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oznakowanie pionowe istn.

3rRMHNWRZana naZiHr]FKnia FKRdniNa ] EHWRnRZHM Sá\W\ FKRdniNRZHM

oznakowanie pionowe proj.

SrRM� NraZĊĪniN EHWRnRZ\ REniĪRn\

oznakowanie poziome istn.

Projektowana nawierzchnia z kostki brukowej betonowej 

SrRM� NraZĊĪniN EHWRnRZ\ 

SrRM� REr]HĪH EHWRnRZH

SrRM� PaWa ] JX]aPi NRlRrX ĪóáWHJR

Projektowana nawierzchnia jezdni z mieszanki mineralno-asfaltowej

oznakowanie pionowe - przeniesione

oznakowanie pionowe - do przeniesienia

parkomat

proj. stojak rowerowy

SrRM� VáXSHN ElRNXMąF\ EH] RSaVNi RVWr]HJaZF]HM

parkomat

A-7

lkw

A-7

prj

A-7

do przen.

A-7

przen.

A-7

ist

3rRMHNWRZana naZiHr]FKnia ] Sá\W aĪXrRZ\FK

Projektowana czerwona nawierzchnia 

istn. stojak rowerowy

SrRM� VáXSHN ElRNXMąF\ ] RSaVNą RVWr]HJaZF]ą Z NRlRr]H Eiaá\P

SrRM� VáXSHN ElRNXMąF\ ] RSaVNą RVWr]HJaZF]ą Z NRlRr]H EiaáR�F]HrZRn\P

iVWn� VáXSHN ElRNXMąF\

iVWn� VáXSHN ElRNXMąF\ dR liNZidaFMi separator U-25b

*

*

*

SrRM� RVáRna dr]HZa

iVWn� RVáRna dr]HZa

istn. misa na drzewo

brak drzewa

brak drzewa i misy

brak drzewa na mapie

brak drzewa i misy na mapie

wymiana znaku na mini

Z\Piana ]naNX na Paá\

Z\Piana ]naNX na ĞrHdni


